



В Заречном проводится проверка по факту госпитализации новорожденного



Зареченским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области проводится проверка по факту получения новорожденным ребенком ожога пищевода.

02 октября 2017 года в ФГБУЗ МСЧ-59 г. Заречный госпитализирован новорожденный мальчик (возрастом 1 месяц), где ему поставлен предварительный диагноз: «ожог пищевода». На следующий день ребенок переведен в Пензенскую областную клиническую больницу им. Н.Ф. Филатова, где он до настоящего времени находится на стационарном лечении.

Следователями проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления вреда здоровью, причиненного ребенку. Проведение доследственной проверки продолжается.

05 Октября 2017

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1169298>